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RELATÓRIO DE RESULTADOS 
15ª SESSÃO ORDINÁRIA – 19/09/2024 

 
PRESENÇA 

 
Todos os vereadores. 

 
EXPEDIENTE 

 
Requerimentos 

 
Requerimento nº 065/2024 – Autor: Vereador Caio Garcia – Requeiro ao sr. 

Prefeito Municipal, informações a respeito da lista de medicamentos atualmente 
disponíveis na Farmácia Municipal “Taís Monte Verde”, de modo a esclarecer: 1) a 
lista dos medicamentos que não podem jamais estar em falta conforme a legislação 
e normas regulamentares vigentes do SUS, 2) se todos esses medicamentos estão 
atualmente disponíveis para retirada. – Aprovado por unanimidade. 

 
Requerimento nº 066/2024 – Autor: Vereador Caio Garcia – Requeiro ao sr. 

Prefeito Municipal, informações a respeito da obra de recapeamento nas vias de 
paralelepípedo, recentemente concluída pela Administração, de modo a esclarecer: 
1) o tipo de material que foi utilizado, e 2) quantos centímetros cúbicos de asfalto 
foram lançados ao solo. – Aprovado por unanimidade. 

 
Indicações 

 
Indicação nº 174/2024 – Autor: Vereador Almir Robertto – Solicito providências 

urgentes quanto à realização de: 1) manutenção da calçada pertencente à E.E. 
Maurício Milani, em frente à Cozinha Piloto Municipal, que se encontra em estado 
precário, tomada por buracos, o que tem dificultado o transporte manual de 
alimentos, realizado por carrinho de mão; e 2) realize limpeza urbana naquele 
perímetro. – Apresentada verbalmente, reduzida a termo por escrito, 
apresentada em Mesa, registrada e encaminhada ao Poder Executivo. 

 
Indicação nº 175/2024 – Autor: Vereador Caio Garcia – Solicito ao Executivo 

Municipal que através do Setor competente, determine a notificação dos proprietários 
de terrenos no Bairro Altos da Figueira, para que realizem, com a máxima urgência, 
a limpeza de seus lotes, pois estão atraindo animais peçonhentos e causando 
transtornos aos demais moradores daquele Bairro. – Apresentada verbalmente, 
reduzida a termo por escrito, apresentada em Mesa, registrada e encaminhada 
ao Poder Executivo. 

 
Indicação nº 176/2024 – Autor: Vereador Caio Garcia – Solicito ao Executivo 

Municipal que junto ao Setor competente, estude a possibilidade de instalar um 
alambrado com portão em volta da lixeira da Granja Mizumoto. – Apresentada 
verbalmente, reduzida a termo por escrito, apresentada em Mesa, registrada e 
encaminhada ao Poder Executivo. 
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Indicação nº 177/2024 – Autor: Vereador Lúcio Lava Carro – Indico ao sr. Prefeito 

Municipal que determine a ampliação da academia ao ar livre que se encontra nas 
dependências anexas ao Posto de Saúde, de modo a instalar um parquinho para as 
crianças, além de determinar que as luzes daquela área fiquem ligadas até às 22h 
de cada dia. – Apresentada verbalmente, reduzida a termo por escrito, 
apresentada em Mesa, registrada e encaminhada ao Poder Executivo. 

 
Indicação nº 178/2024 – Autor: Vereador Marcelo Roldon Peres – Indico ao sr. 

Prefeito Municipal, que junto ao setor competente, providencie a limpeza dos 
banheiros da rodoviária e do cemitério. – Apresentada verbalmente, reduzida a 
termo por escrito, apresentada em Mesa, registrada e encaminhada ao Poder 
Executivo. 

 
Indicação nº 179/2024 – Autor: Vereador Silvio José de Souza – Indico ao sr. 

Prefeito Municipal, que junto ao Setor de Obras, seja refeito o serviço de manutenção 
no cruzamento da Rua Nicola Paglione com a Avenida Brasil, em frente à Farmácia 
do Trabalhador. – Apresentada verbalmente, reduzida a termo por escrito, 
apresentada em Mesa, registrada e encaminhada ao Poder Executivo. 

 
 

 
 


